

الفصل للہ... انشا... عسى... رزقك... مقاما...

اخبرنا احمدیہ

نمبر ۱۰۰... ۲۰ مارچ... ۱۹۲۸... حضرت امیر المؤمنین...

شرح چند

سالانہ ۲۱... ششماہی ۱۱... سہ ماہی ۶... ماہوار ۲ ۱/۲

قیمت فی پرچہ ڈیڑھ آنہ

لاہور پاکستان

یوم یکشنبہ

الفصل

جلد ۱، امان ۳۲۴، ۲۲ ربیع الثانی ۱۳۴۶ھ، ۲۰ مارچ ۱۹۲۸ء

قبائلی ہمارے بھائی ہیں انکی خوشحالی کے لئے ہر ممکن کوشش کی جائیگی

جو بددیہی غلام عباس کی لاہور میں آمد... ۲۰ مارچ... غلام عباس...

باوجود اختلافات کے ہندوستان اور پاکستان باہم اشتراک کا ثبوت پیش کرتے رہے ہیں!

اور اردووں میں بڑھ چڑھ کر جگہیں دی جائیں... اور ذمہ دار عہدوں پر انہیں متعین کیا جائے...

کراچی ۲۰ مارچ: پاکستان پارلیمنٹ کا آج کا اجلاس... اپنی نوعیت میں ایک نوا احلاس تھا...

قائد اعظم ہند اور مشرقی بنگال کے

دورہ پر تشریف لے جائیں گے... کراچی ۲۰ مارچ: قائد اعظم محمد علی جناح اس ماہ کے آخر میں...

مشرقی پنجاب کے مسلمان ممبران کو مغربی پنجاب اسمبلی میں شامل کرنے کیلئے

وزیر اعظم مغربی پنجاب کی مناسی... صوبائی حکومت کو مطلع کرے...

۲۰ مارچ: مغربی پنجاب کے وزیر اعظم... انھار حسین آف محمد...

پیرس میں یہودیوں کے قبضہ سے پانچ ٹن اسلحہ برآمد ہوئی

پیرس ۲۰ مارچ: پیرس کی پولیس نے اعلان کیا ہے... اسلحہ کا وزن پانچ ٹن ہے...

سندھ میں راشٹریہ سیکورٹی سنگھ پر پابندی

کراچی ۲۰ مارچ: حکومت سندھ نے صوبہ بھر میں راشٹریہ سیکورٹی سنگھ کو حلافت قانون سمباعت قرار دیا ہے...

اعراب فلسطین مسلمانان پاکستان سے

مدد کے طالب ہیں

۲۶ مارچ ۱۹۴۷ء - مسٹر صالح محمد شاہ ایڈیٹر اخوان المسلمین رفاہیہ نے جمعہ کے دن پاکستان کے مسلمانوں سے اپیل کی۔ کہ وہ فلسطین کے مسلمانوں کی اخلاقی اور مالی تحفظ سے، جو کہیں مسٹر شاہادی کو جنہوں نے گزشتہ دنوں حالات کا مطالعہ کرنے کی فہم سے پاکستان کو مدد دینا چاہئے۔ یہوشلم کے مفتوحہ معظم اور عرب نائی کیسٹھی ۲۰۰ بارہ ایک خاص مشن پر پاکستان بھیجئے۔ آپ نے ایک ملاقات کے دوران میں اس بات کا انکشاف کیا۔ کہ وسطی کے مسلمانوں نے عہد کر لیا ہے۔ کہ وہ تقسیم فلسطین کا پوری طاقت کے ساتھ مقابلہ کریں گے۔ میں امید ہے۔ کہ پاکستان کے مسلمان بھی ہمارے مدد کو آئیں گے۔ آپ نے بتایا کہ کراچی میں ایک پبلک جلسہ میں فلسطین کے مسلمانوں کے لئے پانچ ہزار کھمبے ایک آن کی آن میں جمع ہو گئی۔ آپ اور لجنہ کی اور پشاور بھی جائیں گے۔

نظام جدید آبادی کی طرف سے سٹرنٹ ڈائریبلنس کی واپسی کا مطالبہ

حیدرآباد رکن ۶ مارچ ۱۹۴۷ء - معلوم ہوا ہے۔ کہ نظام گورنمنٹ سٹرنٹ ڈائریبلنس کی واپسی کے بارے میں حکومت ہند سے بات چیت کر رہی ہے۔ اس وقت تک تو حیدرآباد کے تمام سٹرنٹ ڈائریبلنس حکومت ہند کے پاس ہیں۔ اور ریاست کے کاروباری لوگوں کو غیر مالک سے ایشیا ونگو اسٹرنٹ کے لئے حکومت ہند کی منظوری یعنی پڑتی ہے لیکر۔ کیا جاتا ہے۔ اس طریقہ سے ریاست کی تجارت اور دکان کے تجارتی لوگوں کو کافی مشکلات کا سامنا کرنا پڑتا ہے۔ ان مشکلات کے پیش نظر نظام گورنمنٹ چاہتی ہے۔ کہ ریاست کا سارا سٹرنٹ ڈائریبلنس ریاست کے حوالے کر دیا جائے۔ تاکہ وہ براہ راست ضروری اشیاء کی درآمد کر سکے۔ (گلوب)

شاہ برطانیہ آسٹریلیا اور نیوزی لینڈ کا دورہ کریں گے!

لندن ۶ مارچ ۱۹۴۷ء - معلوم ہوا ہے کہ شاہ انگلستان فیروز خان لون کو ٹائی گمشدہ کے عہدے پر متعین کیا جا رہا ہے۔ کراچی ۶ مارچ - سٹیٹسٹن کے نامہ نگار خصوصی کو معتبر ذرائع سے معلوم ہوا ہے۔ کہ پاکستان کے ٹائی گمشدہ برائے ہندوستان مسٹر ڈی۔ حسین کو واپس بلا دیا جائے۔ خیال ہے کہ فیروز خان لون کو ان کی جگہ ہندوستان میں ٹائی گمشدہ کر دیا جائے گا۔

حیدرآباد کا نمائند وفد واپس حیدرآباد روانہ ہو گیا

باہمی سمجھوتہ کا تاحال کوئی امکان نہیں ہے

نئی دہلی ۵ مارچ - مسٹر لالو مسلمان وزیر اعظم حیدرآباد اور مسٹر جتنگ بہادر اور حیدرآبادی وفد کے دوسرے اراکین حیدرآباد کے لئے روانہ ہوئے ہیں۔ خیال ہے کہ سوچ کو دوبارہ جاری کرنے کے لئے یہ لوگ اس ماہ کے آخری مہینہ میں واپس دہلی پہنچ جائیں گے۔ باوثوق حلقوں کا کہنا ہے۔ کہ حیدرآباد اور ہندوستان کے اختلافات صوبائی سطح پر قائم ہیں۔ بیان کیا جاتا ہے کہ حیدرآبادی وفد سٹیٹسٹن کے ساتھ معاہدہ سکوت کے تحت رات گئے چھٹا چاہتا ہے۔ جن کے متعلق ان کا خیال ہے۔ کہ حکومت ہندوستان ان کی تعمیل میں آمادہ رہی ہے۔ اس کے مقابلہ میں حکومت ہندی طرف سے شکایت کی جا رہی ہے کہ پاکستان کی طرف گفتگو کا تبادلہ معاہدہ کی صریح خلاف ورزی تھا۔ حکومت ہند چاہتی ہے۔ کہ جس طرح اس نے بعض شرائط پسند تحریکوں کو خلاف قانون قرار دیا ہے۔ حکومت حیدرآباد بھی اتحاد المسلمین کے خلاف گویا ناسب کاروائی کرے۔ طرفین کی گفتگو متبادل طریق پر چل رہی ہے۔ حکومت حیدرآباد آزاد خود مختار حیثیت پر زور دے رہی ہے۔ اور حکومت ہند جمہوریت کے اصول قائم کر کے ریاست کا حکومت ہندوستان کے ساتھ الحاق چاہتی ہے۔ بیان کیا جاتا ہے۔ کہ دونوں نظریوں کے ملنے کا کوئی امکان معلوم نہیں ہوتا ہے۔

اوڑھی کے محاذ پر ہندوستانی فوجوں اور آزاد پابھونگی ٹکر

نئی دہلی ۵ مارچ - انڈین یونین کی وزارت دفاع کا ایک پریس بیان منظر ہے۔ کہ اوڑھی کے شمال میں ایک پہاڑی کو حمله آوروں سے صاف کر دیا گیا ہے۔ اس پہاڑی پر چند روزوں سے ڈیمہ لگا ہوا تھا۔ ہندوستانی فوجوں کے ایک دستہ نے اپنا ٹک آن پر حملہ کر دیا۔ حملہ آوروں نے پلٹ کر حملہ کیا۔ جس میں انہوں نے ہندو فوجوں کو وینیر کے عمارت میں رنج دہانے کی مورثا تو ہیں سب استعمال کیں۔ ہندوستانی سپاہیوں نے توپ ٹانے کی مدد سے حملہ آوروں کو پیچھے ہٹنے پر مجبور کر دیا۔ ۸۵ حملہ آور مارے گئے۔ اور بہت سے زخمی ہوئے اوڑھی کے جنوب میں بھی حملہ آوروں کے ٹھکانوں پر گولہ باری کی گئی۔ جن میں ہندوستانی طیاروں نے بھی حصہ لیا۔ (رورپ)

مغربی پنجاب کی ایک اسمبلی پارٹی کا اجلاس

لاہور ۵ مارچ - مغربی پنجاب کی ایک اسمبلی پارٹی کا ایک اجلاس ۳ مارچ کو دس بجے منعقد ہوا۔ جس میں سیمبرس رناترا پارٹی کے رہبروں نے شرکت کی۔ اس اجلاس میں عہدیداران کا انتخاب کیا جائے گا۔ اور اسمبلی کے ۱۵ مارچ کو شروع ہونے والے بجٹ سیشن کے واسطے متروک درپور سوشل پینٹ کچاٹی (رورپ)

پاکستان پارلیمنٹ کا اجلاس از صغیر اول پیش کیں۔ مثلاً یہ کہ ایک دوسرے ملک میں باہمی سرکاری کے نوڈ کیے جائیں دونوں ڈومینوں کے ذریعہ اکثر آسٹریلیا ملتے رہا کریں۔ اور باہمی مشورہ سے ایک دوسرے کی مشکلات کا حل تلاش کیا کریں۔ برا اقتصادي لحاظ سے دونوں میں کامل اتحاد پیدا ہو جائے۔ آج ۵ اجلاس اس لحاظ سے بھی عجیب و غریب اجلاس تھا۔ کہ ٹاؤس کے لیڈر خان لیاقت علی خاں نے مسٹر سہروردی کی تقریر کا

جواب دیتے ہوئے پہلے انگریزی میں تقریر کی اور پھر اردو میں دیا۔ مسٹر سہروردی کی تقریر کا جواب دیتے ہوئے آپ نے ان کے ساتھ ہمدردی کا اظہار کیا۔ اور بتایا کہ اگر مسٹر سہروردی پاکستان کے شہری ہوتے تو انہیں اس طرح ہندوستان کی پارلیمنٹ میں تقریر کرنے کا موقع ملتا۔ لیکن مجھے خوشی ہے کہ پاکستان پارلیمنٹ نے انہیں اپنے خیالات کے اظہار کا موقع دیا ہے۔ مسٹر سہروردی نے اپنی تقریر میں اقلیتوں کے حقوق کے چارٹر کا ذکر کیا تھا۔ کہ دونوں ڈومینوں کو چاہیے۔ کہ باہم ملکر ایک مشترکہ چارٹر پر دستخط کریں۔ اس تجویز پر ہندوستانی نے اسے ختم کر دیا۔ لیاقت علی خاں نے فرمایا۔ میں نے خود ہندوستان کے وزیر اعظم کو یہ تجویز پیش کی تھی لیکن انہوں نے اس کے جواب میں انڈین مجلس آئین سازی کی اقلیتوں کی کمیٹی کی رپورٹ ارسال کر دی اور اس۔ بالفاظ دیگر ان کا مطلب یہ تھا کہ اس کا فیصلہ دونوں ڈومینوں کی مجالس آئین سازی کر سکتی۔ آپ نے یقین دلایا کہ اگر مسٹر سہروردی اس بارے میں ہندوستان کے نظریہ میں تبدیلی پیدا کرنے میں کامیاب ہو جائیں۔ تو وہ خزان لیاقت علی خاں خود اقلیتوں کے مشترکہ حقوق کے چارٹر کیلئے خوشی تیار ہو جائیں گے۔ پاکستان اپنے آئین میں اقلیتوں کے حقوق کی حفاظت ضرور کرے گا۔ لیکن چارٹر مشترکہ طور پر ہی تیار کیا جاسکتا ہے۔ ایلا پاکستان چارٹر نہیں بنا سکتا

پاکستان کے تمام یہودی ہندوستان جا رہے ہیں کلکتہ ۵ مارچ - یہودیوں کی بین الاقوامی بلادی نے پاکستان کے تمام یہودیوں کو ہندوستان چلے جانے کی ہدایت کی ہے۔ مسلمان اور یہودیوں کے درمیان عام منافرت کے جذبات کے پیش نظر یہ اقدام کیا گیا ہے۔ معلوم ہوا ہے۔ کہ ہندوستان کی یہودی برادری کا ایک دن تارکان، وطن کی ذراقت سے ملاقات کرنے والا ہے یہ ذراقت سے درخواست کر لگا۔ کہ پاکستان میں رہنے والے یہودیوں کو ہندوستان بلانے کا انتظام کیا جائے۔ اس پر یہاں میں قمار بازی ممنوع قرار دینی جائے گی۔ ننگن ۶ مارچ - حکومت برمانے ملک کو قمار بازی کی لعنت سے پاک کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ چنانچہ ننگن قمار بازی کے سلسلے میں معین اقدامات پر غور کیا جا رہا ہے۔ برما میں ہزاروں اور سیلوں وغیرہ میں جو اڑھی کثرت سے کھیلاتا ہے۔ (راستار)

ہندوستان کے لئے ۳۹۵۰۰ ٹن اناج نئی دہلی ۶ مارچ - معلوم ہوا ہے۔ کہ اس ماہ ہندوستان میں باہر سے تقریباً ۳۹۵۰۰ ٹن اناج آنے والا ہے اس میں سے اندازاً ۱۲۵۵۰ ٹن گندم ۱۰۳۳۰۰ ٹن چاول ۳۳۰۰ ٹن جو اور باقی کے دیگر اناج ہوں گے اس اناج کی زیادہ تعداد آسٹریلیا برما اور انڈونیشیا سے بھی ہے۔ گزشتہ ماہ ہندوستان کو مالک خیر سے ۳۰۵۵۰ ٹن اناج ملا تھا۔ (گلوب)

دونوں ڈومینوں کے مابین خوشگوار تعلقات کے قیام کی اہمیت کا ذکر کرتے ہوئے وزیر اعظم پاکستان نے کہا کہ پاکستان کی ہمیشہ ہی خواہش رہی ہے اور اب بھی اسکی یہی خواہش ہے کہ انڈین یونین کے ساتھ اس کے بہت گہرے تعلقات ہوں۔ باوجود اختلافات کے دونوں حکومتوں نے بعض معاملات میں کامل اتحاد کا ثبوت پیش کیا ہے۔ اور عرض کو کم از کم نکتہ چینی کرنے سے پہلے اس کا لحاظ کر لینا چاہیے تھا۔ آپ نے چلیج کیا۔ کہ دنیا میں کوئی ایسی دو حکومتیں نہیں دکھائی جا سکتیں جنہوں نے باوجود اتنے اختلافات کے اس طرح اتحاد کا ثبوت پیش کیا ہو۔ ہندوستان اور پاکستان کے درمیان کٹھن یونین کا ذکر کرتے ہوئے آپ نے کہا۔ واقعی اقتصادي جنگ دونوں ڈومینوں کو تباہ کر کے رکھ دے گی آپ نے بتایا اس بارے میں متعدد امور پر سمجھوتہ کر سکی کوشش کی جا رہی ہیں۔ مگر لیاقت علی خاں نے نصف گھنٹہ تک اردو میں تقریر کر کے خاں عبدالغفار خاں کے بعض اعتراضات کا جواب دیا۔ انکے اس اعتراض کے جواب میں کہ پاکستان میں انگریز ملازم موجود ہیں۔ آپ نے کہا۔ محض ضرورت کے ماتحت محدود و چند کر لگا گیا ہے۔ انکی یہی حیثیت اور موجودہ حیثیت میں زمین آسمان کا فرق ہے پہلے وہ ہمارے آقا تھے۔ اور اب وہ ہمارے ملازم ہیں قابلین کا ذکر کرتے ہوئے آپ نے بتایا کہ اگر وہ پاکستان میں ہوتا چاہیں تو ہم ان کا فیروز قدم کرتے ہیں۔ ہم انکے علاقے کا ایک پارٹ بھی ہونگی پاکستان کیساتھ ملانا نہیں چاہیے۔ وہ شمالی ہون یا ہوں وہ ہمارے مسلمان بھائی ہیں۔ اگر ہم ہمیشہ انکی فلاح و بہبود کا

روزنامہ افضل لاہور

۶ مارچ ۱۹۲۸ء

مادی قومیں اور حق و صداقت

اس وقت مغربی اقوام مادی لحاظ سے آہی ترقی کر گئی ہیں۔ کہ ایشیائی اقوام فہمک مسلمان اقوام ان کے مقابلہ میں کوئی بھی وقت نہیں رکھتیں۔ مال و دولت میں دنیوی علوم میں سیاست میں۔ فوجی نظام اور ہلاکت کے ساز و سامان میں۔ الغرض ہر اس بات میں جس کا تعلق زمینی خزانوں سے ہے۔ یورپ اور امریکہ ہم سے صدیوں آگے نکل گئے ہیں۔ یہاں تک کہ قدرت کے وہ فیض جو ہمارے ملکوں میں دہے ہوئے تھے۔ ان پر بھی ہمارا نہیں بلکہ ان ترقی یافتہ اقوام کا قبضہ ہے۔ ایران عرب اور عراق میں جو تیل کے چھتے ہیں۔ ان سے ایرانی عرب اور عراقی نہیں بلکہ برطانیہ روس اور امریکہ متمتع ہو رہے ہیں۔ اسی طرح ہماری زر خیز ارضی کی پیداوار۔ کپاس گن۔ پٹ سن اور دیگر سینکڑوں ایشیائی خام جن سے ترقی نے ہم کو مالا مال کیا تھا۔ ہماری تاجرت کی وجہ سے ہماری نہیں بلکہ ان زیادہ عقلمند زیادہ خوشیوار زیادہ چرت۔ دجالاک اقوام کی افزائش دولت کا باعث بنی ان پیداواروں کی وجہ سے جو ہمارے ملکوں میں ترقی نے پیدا کی تھیں۔ آج امریکہ اور یورپ پر ہوں برس رہے ہیں۔ لیکن ہمارے ہاں خاک اڑ رہی ہے۔

ایک طرف تو ان اقوام نے ہمارے سروں پر تواریس تو کیا ہمارے لٹکے رکھے ہیں۔ اور دوسری طرف انہوں نے سیاسی جوڑ توڑ سے ہمیں اپنے جالوں میں جکڑ رکھا ہے۔ یہاں تک کہ مل بھی نہیں سکتے۔ ہم جی رہے ہیں۔ مگر ہمارا جینا اپنے لئے نہیں ہے۔ بلکہ دوسروں کے لئے ہے۔ ایسا جینا یقیناً مرنے سے بدتر ہے کہا جاتا ہے کہ مشرقی اقوام بیدار ہو رہی ہیں۔ لیکن ہماری بیداری صرف اس پر نہ ہے کہ طرح سے جو قید سے اکتا کر کبھی کبھی بھڑ بھڑا رہے۔ کہنے کو توڑ کی بھی آزاد ہے۔ ایران بھی آزاد ہے۔ عرب بھی آزاد ہے۔ مصر بھی آزاد ہے۔ افغانستان بھی آزاد ہے۔ اور اب پاکستان بھی آزاد ہو گیا ہے۔ مگر ہماری آزادی کیا ہے؟ ہماری آزادی صرف ان بھڑ بھڑوں کی طرح ہے جن کو چرواہے جنگل میں گھاس کھانے کے لئے کھلا چھوڑ دیتا ہے تاکہ بھوک سے مر نہ جائیں۔ اور اس کو اون دینے کے ناقابل نہ ہو جائیں۔

ان قوموں میں سے ہمارے ہاتھ میں کیا ہے؟ ان قوموں کے ہاتھ میں تو تباہی کی سب سے بڑی علامت قوت اٹیم موجود ہے۔ کیا ہمارے پاس اس سے بڑی یا کم سے کم اس کے برابر نہ سہمی کچھ کم مادی قوت بھی موجود ہے جس سے ہم اس کا مقابلہ کر سکیں۔ نہیں ہمارے پاس تو صرف ایک نعمت ہے کہ ایشیائی تہذیب کا اٹھالو۔ لیکن اس نعمت سے ہمیں ان تمام مادی قوتوں کا مقابلہ کرنے کی طاقت موجود ہے۔ ہم کہتے ہیں کہ ہماری طرف حق و صداقت ہے اور حق و صداقت ہی آخر میں کامیاب ہونگے۔ اگر مان بھی لیا جائے۔ کہ حق و صداقت میں ہی بڑی قوت ہوتی ہے۔ بلکہ اٹیم سے بھی زیادہ قوت ہوتی ہے تو سوال یہ ہے کہ ہمارے پاس حق و صداقت ہے بھی؟ کیا ہم حق و صداقت پر ایمان رکھتے ہیں اگر ہمارا ایمان حق و صداقت پر ہوتا۔ تو ہم صرف چند کھوکھلے نعرے لگانے پر اکتانہ کرتے۔

کبھی آپ نے غور کیا کہ اس وقت دنیا میں ساٹھ کروڑ مسلمان ہیں۔ دنیا کی کل آبادی کا پانچواں حصہ اگر ان ساٹھ کروڑ مسلمانوں کا ایمان حق و صداقت پر ہوتا۔ تو دنیا میں کیا کچھ انقلاب نہ ہو سکتا۔ لیکن ہم تو کہتے ہیں ساٹھ کروڑوں سے ساٹھ لاکھ نہیں ساٹھ ہزار مسلمان بھی ایسے نکل آ سکتے جو حق و صداقت پر ایمان رکھتے۔ تو یقیناً دنیا کی گایا پٹ جاتی کیونکہ یہ ساٹھ ہزار ایماندار مسلمان ہرگز اس طرح خجنت ہو کر

ہو گئی تھی نہ رہتے جس طرح آج ساٹھ کروڑ کی دنیا کے اسلام خجنت ہو کر کٹی ہوئی ہوئی ہے۔ وہ ہر دوران مادی قوتوں کے سرخسوں پر قبضہ کر لیتے۔ جن کے ان ناسخ شانس ہاتھوں میں ہونے کی وجہ سے تمام دنیا کو ہلاکت کا خطرہ لگا ہوا ہے۔ اگر یہ ساٹھ ہزار مسلمان حق و صداقت کی مشعل لے کر دنیا کے جادوں کو نوں میں پھیل جاتے۔ تو حضور ان اقوام کے دلوں میں اور دماغوں میں بھی حق و صداقت کی روشنی پھیلا سکتی اور یہ مادی قوت کے سرخسے بھی بجائے ہلاکت کی تاریکیاں پھیلانے کے لئے زندگی کی نور پاشیاں کرنے لگتے۔

مگر انہوں نے کہ ہم چاہتے ہیں کہ بجائے اس کے کہ ہم ان کے دل و دماغ میں حق و صداقت کی چمک پیدا کریں ہمارے دل و دماغ پر بھی ان کی طرح کی تاریکیاں چھا جائیں اور ان کی طرح ہم بھی موت اور ہلاکت کے آلہ کار بن جائیں اول تو موجودہ حالات میں یہ ہے ہی ناممکن لیکن فرض کر لیں کہ ایسا ممکن بھی ہو۔ تو یہ حق و صداقت کے کیا معنی ہو سکتے ہیں تو آخری فرج شیطان کی فرج ہی ہوگی۔ حق و صداقت کی فرج تو نہیں ہوگی۔ حق و صداقت کی فرج تو اس وقت ہو سکتی ہے جب یہ زمین کے خزانے میں دل و دماغ کے کارنامے حق و صداقت کے زیر اقتدار آجائیں۔ اور یہ ممکن نہیں جب تک ہم حق و صداقت پر پورا ایمان نہ لائیں۔ اس وقت اول صرف اس وقت ہمارے نعرے میں اذان بلال کی دہنشی پیدا ہوگی جو دوسروں کو بھی حق و صداقت کی طرف کھینچے گی۔

بعض اوقات ان کا لباس اور شکل و شمباتت دیکھ کر انسان ان کو انگریز سمجھنے لگ جاتا ہے۔ لیکن وہ مغربی اقوام جو دنیا پر حاکم ہیں۔ اور ہر ایک مفید چیز کی کھوج میں لگے رہتے ہیں۔ آج ہم اپنی آنکھوں سے مشاہدہ کر رہے ہیں۔ کہ وہ دائرہ رکھنے لگے ہیں۔

آئرشہ انگریز لوگ جو بحری جہازوں میں کام کرتے ہیں۔ اب دائرہ رکھنے لگے ہیں۔ اور دریافت کرنے پر وہ دائرہ کے قدرہ ذیل نوآباد تیلاتے ہیں۔

(۱) سخت سردی کے اوقات میں دائرہ رکھنے لگے کو سردی سے محفوظ رکھتی ہے۔

(۲) دائرہ ٹھوڑی اور چہرہ کے عیوب کو ڈھانپتی ہے۔

(۳) دائرہ رکھنے سے خرچ اور اوقات کی بچت ہوتی ہے۔

آپ یاد رکھیں دائرہ مرد کی حسن و خوبصورتی میں اضافہ کرتی ہے۔ تمام اولیاء بزرگ و انبیاء دائرہ رکھتے تھے اور دائرہ رکھنا ہمارے آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی سنت سے ثابت ہے۔ اور حضور کی اطاعت فرما کر ہر ایسی اللہ تعالیٰ کی رضا ہے۔ اپنی شکل و صورت و لباس کو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم جیسا اور مسلمانوں جیسا بناؤ۔ تاکہ اللہ تعالیٰ کی رضا حاصل ہو۔ اور اسلام سے محبت پیدا ہو۔

عطاء اللہ الہی بخش امیر جماعت احمدیہ مسقط (عرب)

بیدار ہنر امیر المؤمنین اید اللہ تعالیٰ ناصر بادشاہ میں

نامہ آباد ۲۹ مارچ ۱۹۲۸ء تبلیغ۔ مسید آنحضرت امیر المؤمنین اید اللہ تعالیٰ نے آج پھر شیخوں کے منجر اور اکاذنٹ صاحبان کی مینگ طلب فرمائی۔ مینگ کا اجلاس صبح ۱۰ بجے سے ایک بجے دوپہر تک۔ ۲ بجے دوپہر سے ۵ بجے شام تک اور پھر رات کو ۱۰ بجے سے ۱۲ بجے تک۔ ہر تارہ۔ ابتدائی مینگ میں منیر صاحبان سے جو سوالات کئے گئے تھے۔ آج ان کے جواب طلب کئے گئے۔ اور ان پر عام بحث ہوتی رہی۔

یکم ماہ امان۔ آج صبح پھر مینگ منعقد ہوئی۔ جس میں حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی بیانات فرمودہ ہدایات تحریریں لائی گئیں۔ اور منیر صاحبان کے حوالہ کی گئیں۔ آخر میں حضور نے پھر خلاصہ ہدایات بیان فرمائیں۔ اور پھر سب کو شرف مصافحہ عطا فرما کر انہیں رخصت کیا۔ ۱۱ بجے دوپہر مینگ ختم ہوئی۔ مینگ میں یہ صحابہ ل ہوئے۔ میان جلال احمد صاحب لوکل ایجنٹ۔ سید عبدالرزاق شاہ صاحب اسٹنٹ۔ ایجنٹ۔ چوہدری صلاح الدین صاحب جنرل منیر محمد آباد چوہدری غلام محمد صاحب چوہدری محمد علی صاحب۔ چوہدری غلام احمد صاحب چوہدری محمد الدین ڈبئی منیر محمد آباد۔ چوہدری بشیر احمد صاحب منیر بشیر آباد چوہدری غلام احمد صاحب منیر احمد آباد

مینگ کے بعد حضور نے مرزا اکل بیگ صاحب آن سیم آباد اور پونہ اور جگنور سے آئے ہوئے دو دوستوں کو شرف ملاقات بخشا۔ پھر حضور نے شیخ نور الحق صاحب انجارج ایم این سنڈ بیٹ کو ضروری ہدایات مرحمت فرمائیں (رخا کسار)۔ خورشید احمد انصاری (سندھ)

چینیٹ میں افضل

چینیٹ میں افضل کی ایجنسی کوئی چوہدری صلاح الدین صاحب نامہ کے پاس ہے۔ چینیٹ اور گرد و نواح کے اجاب اس سے فائدہ اٹھائیں۔ پرچہ انہیں روزانہ اس تاریخ کو پہنچ جاتا ہے۔ اس لئے تازہ ترین خبروں سے مطلع رہیں۔

منیر افضل لاہور

ترسیل زر اور انتظامی امور کے متعلق منیر افضل کو مخاطب کیا جائے۔

انگریز ڈاڑھی رکھنے لگے

اسلامی احکام اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی سنت محکم پر مبنی ہے۔ اور ان کی اطاعت فرمنا ہر آدمی میں انسان کے لئے بھلائی ہی بھلائی ہے۔ اہل اسلام بجائے آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی سنت پر عمل کرنے کے مغربی اقوام کی تقلید میں دائرہ مندوانے لگے ہیں۔ اور یہ مرض اس قدر بڑھ گیا ہے کہ پچاس فیصدی سے زیادہ مسلمان اپنی ڈاڑھی منیچھ صفا کر کے شہادت پیداکر چکے ہیں۔ اور

دنیا کے کناروں تک

افریقہ کے تین ہونے صحراؤں میں!

ازمکرم بشارت احمد صاحب اردہی پنجاب گورنمنٹ کالج لاہور اور مدرسہ عربیہ اسلامیہ

سیاہ قام لوگوں میں احمدیت کی تبلیغ اور اس میں ہر طور پر کامیابی۔ بذریعہ مبلغین احمدیت دن بدن کام میں ترقی۔ احمدیت یعنی حقیقی اسلام کی صداقت کا ثبوت ہے۔ مزید برآں ان افریقین لوگوں کا جو سیاہ قوم۔ سفید دل۔ شیدائی محمد صلی اللہ علیہ وسلم میں بہ رات دن کٹھن اسلام کو ترقی دینا اور تداریک پر سوچنا اور عملی طور پر سرگرم ہونا نہ سونے پر سہانگہ ہے بلکہ انہوں نے دیگر مذاہب کے برابر ہر بلند ترین مقام پر روانے احمدیت نصب کر رکھا ہے اور دن دوئی اور رات چوکنی ترقی کرتے چلے جاتے ہیں گل کی نسبت آج کا کام اتنی دست پیدا کر چکا ہے کہ اس پر کٹر دل کرنا مشکل ہو رہا ہے۔

اس ملک کے اکثر شہروں اور گاؤں میں اس کی شاخیں اور باقاعدہ جماعتیں ہیں۔ جن میں عمدہ مدارس ہیں اور مبلغین کی ایک بڑی جماعت تربیت و تعلیم کے فرائض سرانجام دیتی ہے۔ تو دوسری طرف اسلام کی برتری کو ثابت کرنے میں ہم تنہا نہیں ہیں۔ اور ساتھ ساتھ شرعی احکام کی ترویج و اشاعت میں سرگرم ہیں۔ چھ سکولوں میں جن میں رائج الوقت تعلیم کے علاوہ مذہبی تعلیم بھی دی جاتی ہے۔ گو یا ہر شہر میں شریعت کی پابندی کی جاتی اور کرائی جارہی ہے۔ باہمی جھگڑوں کا نصف دار القضاہ کا ذریعہ شریعت کے عین مطابق کیا جاتا ہے۔

اس ماہ میں اس ملک نے اپنی تقسیم کے لحاظ سے دو سالانہ کانفرنس منعقد کی ہے۔ شوری کا انعقاد بھی کیا گیا۔ (۱۱-۱۲-۱۹۲۸) مقام ہر کاؤنی میں ۱۵-۱۶-۱۷-۱۸-۱۹-۲۰-۲۱-۲۲-۲۳-۲۴-۲۵-۲۶-۲۷-۲۸-۲۹-۳۰-۳۱-۳۲-۳۳-۳۴-۳۵-۳۶-۳۷-۳۸-۳۹-۴۰-۴۱-۴۲-۴۳-۴۴-۴۵-۴۶-۴۷-۴۸-۴۹-۵۰-۵۱-۵۲-۵۳-۵۴-۵۵-۵۶-۵۷-۵۸-۵۹-۶۰-۶۱-۶۲-۶۳-۶۴-۶۵-۶۶-۶۷-۶۸-۶۹-۷۰-۷۱-۷۲-۷۳-۷۴-۷۵-۷۶-۷۷-۷۸-۷۹-۸۰-۸۱-۸۲-۸۳-۸۴-۸۵-۸۶-۸۷-۸۸-۸۹-۹۰-۹۱-۹۲-۹۳-۹۴-۹۵-۹۶-۹۷-۹۸-۹۹-۱۰۰

تحریر ایک جدید وقف زندگی۔ وقف جائداد وصیت۔ تبلیغ و تعلیم و تربیت۔ سال گذشتہ کی پوری کام کرینچنل کے نام۔ ان کے اچھے یا برے کام کا اعلان۔ وغیرہ اہم امور پر روشنی ڈالی گئی۔ ایک احمدی کے فرائض اور اس کی زندگی پر خاص زور دیا گیا۔ جوان تمام تقریبات کا اصل اور خلاصہ ہے۔ مزید ہندوستانی مبلغین کی ضرورت ان کی آمد اور گزارہ جات۔ بیوی بچوں کے اخراجات پر زور دیا گیا۔ نیز نئے مبلغین کی درخواست آقا و مطاع حضرت امام جماعت احمدیہ سید فضل عمر المصلح الودود امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثانی کے حضور کی گئی۔ کام کی دست کے پیش نظر وہ پھوٹے جاہلیں۔ مغربین مولوی عبدالحق صاحب فاضل۔ الحاج اسحاق صاحب نائب امیر مدرسہ جمال الدین

صاحب جنرل سیکرٹری۔ سر مشہور سیکرٹری تبلیغ۔ سر محمد اصغر صاحب منیجر سکول اور جناب ریشمی تبلیغ کے اہتمام گرائی قابل ذکر ہیں۔ شوری میں بہت سے اہم امور کو زیر غور لایا گیا اور فیصلہ جات صدور میں آنے گذشتہ کانفرنس پر بھی گئی۔ اور دیکھا گیا کہ کس حد تک قابل کے فیصلہ جات پر عمل ہوا ہے۔ بعدہ زیر صدارت چیف صاحب جو عیالی ہیں۔ لیکچرر مولوی عبدالحق صاحب نے دیا۔ بر موضوع "احمدیت کی حقیقت" دوران کانفرنس میں ایک احمدی مسجد میں منعقد ہوا۔ افتتاح کیا جس کی رسم افتتاح ریشمی تبلیغ نذیر احمد علی صاحب نے ادا کی۔ نماز جمعہ پڑھائی۔ خطبہ مؤثر سیر میں روفرت مسجد اور فرائض "لوگوں پر ظاہر کئے۔ پورے ایک ہفتے لیکچر بھی دیا۔

اشانسی سیکشن کے سیکرٹری صاحب۔ سر مشہور صاحب نے مقامی زبان میں غیر مسلم اور غیر احمدیوں کو حقیقی اسلام کی طرف توجہ دلائی۔ رات کے آخر حصہ میں تمیز اور عام لیکچر کا انتظام ہے۔ نمازوں کے بعد اجتماع کو نصاب ضروریہ اور ارمیہ کرائی جاتی ہے۔ احباب نے مختلف ملازمت میں چار ہفتوں پر قریب چھ جمعہ جمع کی ہے۔ (۲) کانفرنس مورخہ ۲۲-۲۳-۲۴-۲۵-۲۶-۲۷-۲۸-۲۹-۳۰-۳۱-۳۲-۳۳-۳۴-۳۵-۳۶-۳۷-۳۸-۳۹-۴۰-۴۱-۴۲-۴۳-۴۴-۴۵-۴۶-۴۷-۴۸-۴۹-۵۰-۵۱-۵۲-۵۳-۵۴-۵۵-۵۶-۵۷-۵۸-۵۹-۶۰-۶۱-۶۲-۶۳-۶۴-۶۵-۶۶-۶۷-۶۸-۶۹-۷۰-۷۱-۷۲-۷۳-۷۴-۷۵-۷۶-۷۷-۷۸-۷۹-۸۰-۸۱-۸۲-۸۳-۸۴-۸۵-۸۶-۸۷-۸۸-۸۹-۹۰-۹۱-۹۲-۹۳-۹۴-۹۵-۹۶-۹۷-۹۸-۹۹-۱۰۰ شہر میں منعقد ہوئی۔ جلسہ کی کارروائی کے بعد لوگ احمدیت کے لہرانے کی رسم جناب ریشمی تبلیغ نے ادا کی۔ عمدہ پرانے کے بعد لوگ احمدیت کی حفاظت اور غرض کے پیش نظر لیکچر مختصر دیاروں بعد سبک جلسہ کے ملک اسحاق اللہ خان صاحب بشارت احمد صاحب مولی اللہ علیہ وسلم از روئے بائبل خاکرنے وفات سیر از روئے بائبل و قرآن کریم۔ اور مولوی عبدالحق صاحب نے سوالات کے جوابات دئے۔

(۳) صبح آٹھ بجے مسقطہ مقام پر ایک اسکول کی افتتاحی رسم میں شمولیت کا دعوت تھی۔ کامیابی سے سید صاحبانذریعہ ریل گاڑی۔ موٹر اور پیدل رات ایک بجے وہاں پہنچا۔ دوسرے روز شمل ہووا چیفوں۔ پیرامونٹ چیفوں اور ڈی سی کے ملامت مجھے بھی تقریر کا موقع دیا گیا جس میں تعلیم کی غرض غایت اور حقیقی زندگی پبلک کو توجہ دلائی۔ دوسرے روز ایک پبلک لیکچر بعنوان "احمدیت کا خدا کے شناخت کرنے میں دوک ہونا" چیفوں اور پبلک کے سامنے دیا۔ اس موقع میں کامیابی۔ اکرہ اور سی میں دورے کئے گئے۔ مبلغین کے علاوہ جانتوں کے سر پر آورہ لوگ دورے کے ہر قسم کی تعلیم و تربیت کر کے۔ ہر کام کی نگرانی کرتے ہیں

سے ہر قسم کی نفاذ کروائی جاتی ہیں۔ اسکولوں کے پاس شدہ طالبات اور طبکار مبلغین کی حیثیت سے کام بھی کر رہے ہیں۔ بلکہ دوسرے ملک مرا لیون وغیرہ بھی بھیجا جاتا ہے اور یہاں بطور پیچھے کام کر رہے ہیں۔ گورنمنٹ کے گرائڈ سکولوں کو مل رہی ہے اس سال بعض نئے پیچھے رکھ کر۔ نئی کلاسیں کھولی جا رہی ہیں۔

ہر روز مرکز سے ہدایات تمام جملہ کارکنوں جاری ہوتی ہیں۔ گو یا ملک کے ہر حصہ میں لیکچر ملاقات کتب۔ پمفلٹ۔ اشتہارات درس و تدریس نفاذ سا فرادی تبلیغ کے ذریعہ پیغام احمدیت پہنچایا جاتا ہے۔ اسکولوں کا معائنہ کر کے خصوصاً ذہنیات کلاس کی دیکھ بھال۔ اسنادوں اور اسکران بالا

غض بصر مرد کے لئے بھی ہے

قرآن کریم سورہ لور میں جہاں مومنات کے لئے غض بصر کا حکم ہے۔ وہاں مومنوں کے لئے بھی غض بصر کا ارشاد موجود ہے۔ چنانچہ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔ **قل للمؤمنین بیضوا من البصائر و یحفظوا فروجهم ذالک اذکی لہم**۔ کہ لے خدا کے رسول۔ مومن مردوں کو کہہ دو کہ وہ انہی آنکھوں کو نیچے رکھیں۔ اور انہی شرمگاہوں کی حفاظت کریں۔ یہ طریق پاک نظر اور پاک دل رہنے کے لئے عمدہ ہے۔ آنحضرت فرماتے ہیں کہ اگر کوئی مسلمان کسی عورت کے محاسن کی طرف اپنی سرتیر نظر کرے پھر اسے دوبارہ نہ دیکھے۔ بلکہ غض بصر کرے۔ تو ایسی صورت میں اللہ تعالیٰ بد لے کے طور پر ایسی عبادت کی توفیق دے گا۔ جس میں وہ جلاوت محوس کرے گا۔ (مشکوٰۃ صفحہ ۲۷۰)

حضرت خلیفۃ المسیح اول نے اس کے درس القرآن میں ہے مولوی محمد اسماعیل صاحب شہید رحمۃ اللہ علیہ فرماتے ہیں اگر کسی عورت پر پہلی نظر پڑ جائے۔ تو تم دوبارہ اس پر ہرگز نظر نہ ڈالو۔ اس سے تمہارے قلب میں ایک نور پیدا ہوگا۔ (صفحہ ۴۶) باوجودیکہ اسلامی شریعت میں مردوں اور عورتوں دونوں کو غض بصر کا حکم ہے۔ مگر عورتیں پیچھا کرنا اور معاملہ میں زیادہ مطعون ہوتی ہیں۔ راستہ چلتے وقت اگر مردوں۔ عورتوں کا اجتماع ہو جاتا ہے۔ تو بعض غیر مندر مردوں کو اپنا پوشش نکالنے کے لئے خوب موقع مل جاتا ہے۔ اور پھر عورتوں کو خوب کو سا جاتا ہے۔ اور وہی تباہی کلمات ان کے حق میں استعمال کئے جاتے ہیں۔ حالانکہ غض بصر کا اگر عورتوں کو حکم ہے۔ تو مردوں کو بھی ہے۔ مردوں کو بھی تو چاہیے کہ غض بصر کریں تاکہ وہ مقصد حاصل ہو۔ جس کے لئے یہ حکم دیا گیا ہے۔ دراصل شریعت کا نثر تو یہ ہے کہ مرد بھی اور عورتیں بھی دو ٹو حکم کی تعمیل کریں۔ تب جا کر اصل مقصد حاصل ہوگا۔ اور اگر مرد خدا کے حکم کی تعمیل نہ کریں گے۔ اور باوجود عورتوں کو طعنہ دیں گے۔ تو وہ اگر الہ آبادی کی راجی کے مستحق ہوں گے۔ جو یہ ہے!

اگر زمین میں غیرت تو ہی سے گرگ گیا کہنے لگیں کہ عقل پر مردوں کا پڑ گیا پس ہمارے مردوں کو چاہیے کہ وہ اسلام کے حکم کے مطابق خود غض بصر کر کے ایسی عورتوں کو اپنے عمل سے شرمسار کریں۔ اور غض بصر اور پردہ کی تعلیم کریں۔ تاکہ مردوں۔ عورتوں دونوں کے عمل کے نتیجہ میں تزکیہ کی عورت پیدا ہو۔ (خاکر۔ قمر الین مولوی بافضل محمد صالح بلڈنگ لاہور)

درخواست ہائے دعا!

(۱) خاکر کا چھوٹا بچہ نعیم احمد اللہ تعالیٰ بجا رہے۔ تہ اور دست بیاد ہے۔ کروز ہیٹ ہو گیا ہے احباب ازادہ کم اس صحت کاملہ اور عمر کی درازی کے لئے دعا فرمادیں۔ طالب دعا فخر محمد شہزادہ کراچی (۲) خاکر کی والدہ صاحبہ کئی روز سے مرض پیمش میں مبتلا ہیں اور ان کی صحت بہت کمزور ہے۔ جس سے خاکر کو از حد فکر لاحق ہے۔ کیونکہ مجھے والدہ صاحبہ کو ملے ہوئے ایک سال کا عرصہ ہو گیا ہے۔ اور ان کی خبر گیری کرنے والا کوئی فرد بھی ان کے پاس نہیں ہے۔ لہذا احباب جماعت بالمخصوص بزرگوں کے مسرتی ہوں کہ اپنی خاص دعاؤں میں والدہ صاحبہ اور خاکر کو یاد فرمادیں۔ جزاکم اللہ احسن اجرار۔

(طالب دعا۔ صوفی خدائش عبد زیدی دودیش قادیان دارالمان)

دعائے مغفرت

میرے ایک دوست مسمی اللہ رکھا صاحب آف جو کی صلح گجرات سند کی خدمات کرتے ہوئے شہید ہو گئے۔ ان لله واننا الیہ واجعون۔ احباب سے مرحوم کے جنازہ نماز پر ہٹنے در بلندی درجات کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ (چوہدری فضل احمد احمدی جو کی گجرات)

ایک سوال کا جواب!

سابقوں الا دون میں شامل ہونے کی کوشش آپ کا حق ہے۔ جسے لینے کا ہر ممکن کوشش کرنی چاہیے۔

تحریر جدید کے ہر مجاہد کا فرض ہے۔ کہ وہ اپنے سابقوں کے حق کو لینے کی پوری کوشش کرے دفتر تحریک جڈ کا بھی فرض ہے کہ وہ اسباب کو مختلف رنگوں میں توجہ دلا کر سابقوں کے حق میں شامل کرنے کی زیادہ سے زیادہ کوشش کرے اس واسطے کہ دفتر تحریک جدید اسباب کو توجہ دلا دے اور دلائل سے گواہی دے کہ اللہ تعالیٰ یہ سونپی صدی درست ہے اور بار بار میں تباہی چکا ہوں یہ تو طوعی چندہ ہے جس کی مرضی ہو اس میں شامل ہو اور جس کی مرضی نہ ہو وہ شامل نہ ہو۔ پس اگر کوئی صاحب توفیق ہے اور اس کے دل میں خدا تعالیٰ کی محبت اور اسلام کی خدمت کا جذبہ پایا جاتا ہے تو طوعی کہنا تو الگ رہا۔ اگر لوگ اس کے راستہ میں روک بن کر کھڑے ہو جائیں۔ تب بھی وہ راستہ نکال کر ضرور اس میں حصہ لے گا۔ کیونکہ اس کے دل میں جو محبت خدا تعالیٰ کی پائی جاتی ہوگی اس محبت کی دہرے سے کوئی چیز اس کو اسلام کی خدمت کا کام کرنے سے روک نہیں سکے گی۔

پس تحریک جدید میں شامل ہونا طوعی ہے اور طوعی ہی رہے گا۔ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ اور دفتر تحریک جدید کسی کو مجبور نہیں کرنا۔ لیکن تحریک کرنا دفتر کا فرض ہے اور اسباب کو تحریک کے چندہ کا ادا کرنا بھی ان کی اپنی سہولت اور آسانی کے مطابق ہے۔ جیسا کہ فرمایا۔

۱۳) ہاں ہمارا فرض ہے کہ ہم دستوں کو تحریک کرتے ہیں کہ وہ اس میں حصہ لیں۔ جیسے نوافل پڑھنا واجب نہیں مگر یہ تو نہیں کہ ہم دوسروں کو نوافل کی ادائیگی کی تحریک مجبور دیتے ہیں۔ ہمارا

تحریر جدید کی پانچ ہزاری فوج کے ایک کارکن نے دریافت کیا ہے۔ جو اسباب اپنی ماہوار آمد کا حصہ دے رہے ہیں۔ کیا وہ سابقوں کی فہرست میں شامل ہوں گے؟

اسباب کرام کو یاد رہنا چاہیے۔ اپنی آمد کا حصہ دینے والے اسباب بھی سابقوں میں شامل ہو سکتے ہیں۔ بشرطیکہ ان کا تحریک جدید کا وعدہ ۱۳ مارچ تک پورا ہو جائے۔ سوان انہوں نے اپنا وعدہ ماہوار قسط سے پورا کیا ہو۔ یا دسمبر جنوری فروری اور مارچ کے کسی مہینہ میں یکمشت ادا کر دیا ہو۔

۱۳ مارچ تک یکمشت یا ماہوار قسط سے ادا کرنے والے مجاہد سابقوں الا دون کی صف اول میں شامل ہوں گے۔ اور جو اسباب باوجود کوشش کے ۱۳ مارچ تک ادا نہ کر سکیں۔ ان کے لئے اسٹیج کی تاریخ ہوگی۔ پس ماہوار قسط سے یا یکمشت اسٹیج تک ادا کرنے والے اسباب بھی سابقوں الا دون میں ہوں گے۔ مگر یہ دوسری صف ہوں گے

اسباب کو یہ بات یاد رہنی چاہیے۔ کہ تحریک جدید کے ہر مجاہد کو یہ اجازت ہے۔ کہ وہ اپنی آسانی اور سہولت کے مطابق دیکھیں کہ اس کی مالی حالت اجازت دے (خواہ اپنا وعدہ ماہوار قسط سے ادا کرے۔ یا یکمشت۔ یہ اس کی اپنی مرضی پر منحصر ہے۔ اس لئے کہ ہم نہیں کہہ سکتے۔ کہ کوئی شخص کس حد تک قربانی کر سکتا ہے۔ اس بارے میں ہر شخص اپنے ایمان اور اپنے اخلاص اور اپنی مالی حالت کے مطابق خود ہی فیصلہ کر سکتا ہے۔ اور اس پر فیصلہ کو چھوڑ دینا زیادہ مناسب ہے۔

پس یہ بات کہ کوئی شخص اپنی سہولت کے مطابق یکمشت ادا کرے۔ یا ماہوار قسط سے ادا کرے یہ اس کا اپنا فیصلہ ہے۔ جو چاہے۔ اپنے لئے اپنی آسانی کے مطابق فیصلہ کرے۔ لیکن سابقوں میں اسی صورت میں شامل ہوگا۔ جبکہ اس کا وعدہ ۱۳ مارچ یا اس سے پہلے سونپی صدی پورا ہو چکا ہو

اسباب کرام کو حضور ایدہ اللہ کی یہ ہدایت ہے کہ وہ تحریک جدید کے چندہ سے جلد سے جلد ادا کرنا چنانچہ فرمایا

”میں یہ بھی توجہ دلاتا ہوں کہ جو لوگ وعدے کریں وہ جلد سے جلد ان کو پورا کرنے کی بھی کوشش کریں۔ تا ان کی قربانی سے سلسلہ کو زیادہ فائدہ پہنچے۔ چاہئے کہ جو لوگ سابقوں میں ہونا چاہیں۔ وہ ۱۳ مارچ تک اپنے چندہ کو ادا کر دیں۔

پس تحریک جدید کا فرض ہے کہ وہ آپ کو ترغیب دے کہ اس کی تحریک کرنا ہے۔ اور پوری کوشش کرے کہ ان کا چندہ ۱۳ مارچ تک ادا ہو جائے۔ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے یہ بھی فرمایا ہے کہ ادا نہ ہوئے اسباب کو بھی اپنی جماعت میں سے ہیں۔

کام یہی ہے۔ کہ ہم تحریک کرتے ہیں۔ تا جو چست ہیں۔ وہ زیادہ ثواب حاصل کر لیں، پس اس بارے میں میرا تحریک کرنا یہ معنی نہیں رکھتا۔ کہ ہم لوگوں کو مجبور کرتے ہیں۔ ہم کسی کو اس میں حصہ لینے کے لئے مجبور نہیں کرتے۔ ہاں ہمارا فرض ہے کہ ہم لوگوں کو تحریک کرتے رہیں۔ دفتر تحریک جدید بھی اسی اصل کے تحت تحریک کرتا رہتا ہے اور کرتا رہے گا۔ دستوں کو چاہئے کہ وعدوں کے وقت بھی اپنا وعدہ حضور کی آواز کا ان میں پہنچنے پر جلد سے جلد لکھوائیں۔ تا سابقوں

کا ثواب بھی ان کو ان کی نیت اور ادا دے کے مطابق ملے۔ اور پھر اس کی ادائیگی بھی اپنی سہولت اور آسانی کے مطابق جلد سے جلد کریں۔ خواہ ماہوار قسط ہو۔ یا یکمشت۔ پس بن کا وعدہ ۱۳ مارچ تک سونپی صدی پورا ہو جائے گا۔ وہ سابقوں الا دون کی صف اول میں ہوں گے۔ اور دست اس حق کو حاصل کرنے کے لئے پوری کوشش کریں اللہ تعالیٰ توفیق عطا فرمائے۔ آمین

دیکھو! مال تحریک جدید

پہرے کی مصیبت کا حل

یہ ایک مشہور امر ہے۔ کہ ضرورت ایجاد کی ماں ہے۔ آج کل جاہلوں طرف پہرے کی مصیبت ہے۔ لیکن اس کا صحیح حل تلاش کر کے اس تکلیف کو دور کر دینا کوشش نہیں کی جاتی۔ اس میں کچھ شک نہیں۔ کہ اس کا بہترین حل پاکستان میں زیادہ ٹیکسٹائل ملز کا بنانا ہے لیکن اس سے نیچے آتے کہ ہمارے ہر ایک گھر میں ہماری عورتوں کو ضرورت کے وقت میں چرخہ کات کر سوت تیار کرنا چاہئے۔ اور اس سے گھر بیٹو استعمال کی اشیاء ایجاد کی کھینس سرولوں کے لئے کھدو وغیرہ تیار کرنا چاہئے۔ اس امر کی طرف حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی۔ جماعت احمدیہ کو ایک دفعہ توجہ دلائی ہے۔ آپ اس امر سے بخوبی واقف ہیں۔ کہ ہندوستان میں کپڑے کی بیشمار ملز موجود ہیں لیکن پھر بھی یو۔ پی گورنمنٹ کیڑے کی صنعت کو ترقی دینے کیلئے ایک لاکھ عورتوں کو کپڑا بنانا سکھا رہی ہے جو کام ہندوستان کی لاکھوں عورتوں کو سیکھتی ہیں کوئی وجہ نہیں

کہ ہماری پاکستان کی عورتیں نہ کر سکیں۔ اس بات کی سخت ضرورت ہے کہ ہم عورتوں کو اپنے ہاتھ سے سوت تیار کرنے پر مجبور کریں۔ تاکہ ہماری کپڑے کی مصیبت بہت حد تک کم ہو جائے۔ اور ہماری عورتوں کو اپنے ہاتھ سے کام کر سکی عادت بھی بڑھ جائے۔

ضرورت مدد لین

ریاست بہاولپور اور سندھ کی بعض جماعتوں کو چند ایسے اساتذہ کی ضرورت ہے۔ جو ٹیچنگ تمام مضامین (حساب انگریزی وغیرہ) کی مکمل تعلیم دے سکیں۔ تنخواہ ۲۰۰ روپے ماہوار تک دی جائیگی۔ صرف مخلص محنتی اور تبلیغ کے شائق اسباب اپنی درخواستیں مع نقول اسناد نظارت ہذا میں ارسال کریں۔

نوٹ:- نظارت ہذا صرف اخلاقی مدد کریں مالی ذمہ داری متعلقہ جماعتوں پر ہوگی۔

زناظر تعلیم و تربیت جو دعامل بلڈنگ جو دعامل روڈ لاہور

دینی دولت کی حفاظت کیجئے!

- * دودھ دینے والے جانوروں اور ہل چلانے والے جانوروں کو ذبح کرنے سے روکنا پاکستان کی عملی امداد کے مترادف ہے۔
- * ایسے لوگ جو اذہار و ہند جانور ذبح کر رہے ہیں۔ وہ بچوں بوزھوں اور ناتوازیوں کو دھواور گھی سے محروم کر رہے ہیں۔
- * یہ لوگ ملک کی دولت پر ڈاکہ ڈال رہے ہیں۔ اور قوم کے دشمن ہیں
- * وہ دھونے والے جانور پاکستانی لوگوں کی صحت اور تندرستی کا وسیلہ ہیں
- * ہل چلانیوالے جانور زمین سے پیداوار حاصل کرنے کا ذریعہ ہیں
- * یہ ہماری دولت ہے، اس کی حفاظت کرنا ہماری فرض ہے
- * اپنا فرض ادا کیجئے!

مالی کمزوری کا علاج

سندری سفر اختیار کریں

مالی کمزوری کا پہلا علاج یہ ہے کہ آپ اپنی جگہ تبدیل کر دیں۔ کیونکہ اللہ تعالیٰ کی زمین وسیع ہے۔ اور ہر ایک شخص جو میل پھر کر رزق کی تلاش کرتا ہے۔ وہ ایک باعزت روزگار حاصل کرنے میں کامیاب ہو جاتا ہے۔ وہ شخص جس نے ساری عمر سندری سفر نہ کیا۔ اور غیر مالک کو نہ دیکھا۔ اس کی مثال بھی کوئٹہ کے مندر کی طرح ہے۔ آپ ذرا تندرگاہ پر آئیں۔ اور دیکھیں کہ کس طرح تجارت کرنے والی کمپنیوں کا مال جہازوں میں لاد اور اتار جاتا ہے۔ جندگاہ کی ایکسپورٹ اور امپورٹ ممالک کی اقتصادی حالت پر کیا اثر پیدا کرتی ہے۔ آپ اگر جہازوں میں ملازمت کریں۔ تو خشکی کی ملازمت سے کم از کم درگنی تنخواہ آپ کو مل سکتی ہے۔ جہازوں کی ملازمت کے لئے مینیجمنٹ میں کمپنیوں موجود ہیں۔ پھر سندری باو آپ مندرجہ ذیل تیل کی کمپنیوں میں نہایت اعلیٰ ملازمت حاصل کر سکتے ہیں۔ (۱) اینگلو ایرانی آئل کمپنی آبادان (۲) کویت آئل کمپنی کویت۔ (۳) پٹرولیم ڈیولپمنٹ کمپنی بحرین

مندرجہ بالا کمپنیوں میں کلکٹوں۔ فٹروں۔ ٹرنروں۔ لورڈوں۔ ٹرکھانوں۔ درزیوں۔ سچاموں۔ غرضکہ ہر ایک قسم کا کام کرنے والوں کے لئے بہت عمدہ مواقع موجود ہیں۔ ان میں کم سے کم ۱۵۰ روپیہ ماہوار تنخواہ علاوہ مفت مکانات تیل فریج کے قسطی ہے۔ اس کے علاوہ وہ اپنے ملازموں کو اربیت ہی سہولتیں دیتے ہیں۔ ان کمپنیوں میں بھرتی کرنے والے ایجنٹ غیبی موٹل لاہور میں ہیں۔ کراچی اور بمبئی میں بھی ان کے دفتر ہیں۔

سندری سفر اختیار کرنے سے آپ کو یہ بھی علم حاصل ہوگا کہ کس طرح ایک جگہ کی چیز جب دوسری جگہ برائے فروخت ہو سکتی ہے۔ تو وہ کم سے دو گنے نفع پر فروخت ہو جاتا ہے۔ اور یہی وہ ملا ہے جس سے تجارت کرنے والی اقوام مالا مال ہیں۔ بعض لوگوں نے اپنی کشتیاں بھی بنائی ہیں۔ اور وہ گریسوں کے ایم میں بحرین کویت مسقط اور دیگر جگہوں سے بچے مونی نکالتے ہیں۔ اور بہت بھاری قیمت پر فروخت کرتے ہیں۔ بعض مچھلیاں پکڑ کر اپنا

پیٹ پال رہے ہیں۔ بعض لوگوں نے اپنی ذاتی بڑی بڑی کشتیاں تیار کی ہوئی ہیں۔ جو ہزاروں من سالانہ ایک جگہ سے دوسری جگہ پہنچا رہی ہیں۔ اور اس طرح دولت

کھاتے ہیں۔ سندری کے ایک دفعہ کے سفر سے اتنا زیادہ کمایا جا سکتا ہے۔ کہ خشکی پر رہنے والے آدمی ایک سال میں اتنا روپیہ نہیں کما سکتے ہیں جتنے کہ

انگریزوں جیسی عقلمند قوم نے سندری پر اپنا قبضہ جما رکھا ہے۔ ان کی جہازوں میں کمپنیوں دن رات سندری تجارت میں مشغول ہیں۔ اور دنیا کی دولت سرعنت کیساتھ بھینچ رہی

ان کی ضروریات زیادہ اہم ہیں



جہاں جہازوں کے لئے کھانا دستیاب کرنا صرف حکومت ہی کی ذمہ داری نہیں بلکہ آپ کا بھی مذہبی فرض ہے۔

یاد رکھیے!

آپ کھائیں۔ مگر ضائع نہ کریں۔ کیونکہ... آپ کو حاجت مندوں کی خاطر اپنی طمع پر قابو پانا ہے۔

جاسوسی کہنا: محکمہ تعلقات عامہ ایسول سپلائرز، مغربی پنجاب



F.W. CARLTON

Ideal 64

احمد راجسٹریڈ

استقامت حمل کا مجرب علاج

جن کے حمل گر جاتے ہوں یا پیدا ہو کر مندرجہ ذیل امراض سے مر جاتے ہوں۔ بہتر سفید دست۔ تپ۔ پیش۔ پیڑھے پھینساں۔ بدن پر جھالے۔ زہر باد خسرہ۔ توہر کی یا ہما کی بیخا محرقہ۔ نمونہ سوکھا بخار جس سے بچہ کے بدن پر صرف ہڈی اور چڑھاری رہ جاتا ہے۔ ان سب کے لئے حب احمر اکیر ہے۔ یہ گولیاں چالیس سالہ تجربہ شدہ ہیں۔ اور بفضل خدا اس کے استعمال سے ہزاروں بچے چراغ گھوچوں کے چراغوں سے روشن ہیں۔ اس کے استعمال سے بچہ ذہین خوبصورت۔ تندرست پیدا ہو کر والدین کے لئے راحت قلب ہوتا ہے۔ مکمل خوراک گیارہ تولہ قیمت نی تولہ ایک روپیہ آٹھ آٹے مہر بکثرت منگوانے پر تیرہ روپے بارہ آنے علاوہ محصول اک

المستحق حکیم نظام جان اینڈ سنز جو کہ گھنٹہ گھر گوجرانوالہ

اشتبہ ازیر دفعہ ۵ رول ۲ مجموعہ ضابطہ دیوانی بعد الت جناب کتب پنج بہادر درجہ اول سرگودھا

دعویٰ دلائی نے مبلغ ۷۶۰ روپے بنام سردار جیون سنگھ کشن سنگھ۔ اوپ سنگھ۔ سروپ سنگھ۔ مقدمہ مندرجہ عنوان بالا میں سردار جیون سنگھ کشن سنگھ۔ اوپ سنگھ۔ سروپ سنگھ۔ مذکورہ تیل من سے دیدہ دانستہ گریز کرتا ہے۔ اور روپوش ہے۔ اس لئے اشتہار مذکور بنام سردار جیون سنگھ کشن سنگھ۔ اوپ سنگھ۔ سروپ سنگھ۔ مذکورہ جاری کیا جاتا ہے۔ کہ اگر عدلیہم مذکور تاریخ ۸ ماہ اپریل ۱۹۲۵ء کو مقام سرگودھا حاضر عدالت ہوا نہیں ہوگا۔ تو اس کی نسبت کارروائی بجز عدالت میں آدگی۔ آج بتاریخ ۲۵ ماہ فروری ۱۹۲۵ء کو تخط میرے اور عدالت کے جاری ہوگا۔ دستخط حاکم

۶۵۹۰۰ افراد ملازمت حاصل کر چکے ہیں

لاہور ۶ مارچ - مغربی پنجاب اور صوبہ سرحد میں ری سیلمنٹ اور ایمپلائمنٹ کے ریجنل ڈائریکٹوریٹ کے مختلف دفاتر میں روزگار کے لئے نام لکھوانے والوں میں.....

..... سے ۶۵۹۰۰ افراد کو

۳۱ جنوری ۱۹۳۱ء تک ملازمت مل چکی ہے (۱۰) مشرقی پنجاب میں کمیونسٹوں کی خلاف

مشترک مہم

۱۲ مارچ - مشرقی پنجاب کی حکومت کمیونسٹوں کے خلاف مشترک مہم جاری کی ہوئی ہے۔ وزیر آباد کاری سردار ایئر سٹیکھ مجھیل نے اعلیٰ سطح پر کمیونسٹوں کو گاندھی جی کے قتل کا ذمے دار ٹھہرایا ہے۔

وزیر تعمیرات برصغیر سنگھ آزاد نے سمنٹ اور کٹاپ کے ملازمین کے ایک بڑے اجتماع میں تقریر کرتے ہوئے مہم کو نصیحت کی ہے کہ وہ کمیونسٹوں سے خبردار رہیں۔ ان کے دھوکے میں نہ آئیں۔ اور ہڑتالوں وغیرہ کا دل میں کبھی خیال نہ لائیں۔ انہوں نے بتایا کہ حکومت مزدوروں میں سے ہی ڈیفنڈ افسران کا قتل عمل میں لانے والی ہے۔ جو تمام جھگڑوں کا تصفیہ صلح صفائی سے کر دیا کریں گے۔

سکھوں کی طرف سے ویسٹ کا مطالبہ استصواب رائے کی تجویز

۱۲ مارچ - گورنر صاحب نے پندرہ بجے کمیٹی کے جنرل سیکرٹری سردار امر سنگھ دو سنگھ نے ایک پریس بیان میں اس بات پر زور دیا ہے کہ سکھوں کے ویسٹ کے مطالبہ کا فیصلہ استصواب رائے کے ذریعے کر لیا جائے۔ اگر ۸۰ فیصدی سکھ ویسٹ کے حق میں ووٹ دیں۔ تو سکھوں کا یہ مطالبہ پورا کر دیا جائے۔ انہوں نے کانگریس کو اس کا یہ وعدہ یاد دلایا ہے۔ کہ سکھوں کی مرضی کے خلاف کوئی آئین مرتب نہیں کیا جائے گا۔ پونا پیٹ میں کانگریس نے ویسٹ کا اصول تسلیم کر لیا تھا۔ اسی طرح مصر میں زاعول پاشا نے عیسائیوں کو مطمئن کرنے کے لئے انہیں ان کے حق سے زیادہ ٹائمنگ دی تھی۔

حکومت پاکستان میں نئی وزارت کا قیام

کراچی ۶ جنوری - گورنر جنرل پاکستان نے یکم مارچ ۱۹۳۱ء سے وزارت امور اقتصادیات کے قیام کا حکم دیا ہے۔ نئی الحال وزیر خزانہ مشر غلام محمد ہی نئی وزارت کے انچارج ہو گئے ہیں۔ گورنر جنرل نے ہندوئی وفد کو تقویت دینا یارک ۶ مارچ - انجمن اتحادی اقوام کے سرکاری حلقوں میں یہ تسلیم کیا گیا ہے کہ ہندوستانی ڈبلی گیشن میں سرگرم جاسٹس باجپائی کی شمولیت سے ڈبلی گیشن بہت مضبوط ہو گیا ہے کیونکہ کسی ایک امریکن سے آپکے دو تہاہ تعلقات ہیں اور امریکہ کے چیف ڈبلی گیشن وارن آسٹن آپکے ذاتی دوستوں میں سے ہیں (گلوب)

چیکو سلواکیہ کا کمیونسٹ وزیر اعظم صدر کے فرائض بھی انجام دیکھا؟

پریگ ۶ مارچ - ایک غیر سرکاری اطلاع منظر ہے۔ کہ چیکو سلواکیہ کے وزیر باشندے جو کمیونسٹوں کے خلاف ہیں جان بچانے کیلئے ہزاروں کی تعداد میں سرحد عبور کر کے جرمنی کے اس حصے میں ہجرت کرنے کی کوشش کر رہے ہیں۔ جن پر امریکہ کا قبضہ ہے۔ سرحدوں پر فوجی چوکیاں قائم کر دی گئی ہیں اور خفیہ چوکیداروں کی پارٹیاں بھی کام پر لگا دی گئی ہیں۔ ۱۵۰ اینا گزین سرحد عبور کر چکے ہیں۔ جن میں ایک بریکڈ کے میں آدمی بھی شامل ہیں۔ یہ بریکڈ جنگ کے دوران میں برطانیہ کے دوش بدوش لڑتا رہا تھا وزارت اطلاعات کی طرف سے ایک بیان میں بتایا گیا ہے۔ کہ ڈاکٹروں نے ڈاکٹر ایڈورڈ بٹس کو مثل آرام کی ہدایت کی ہے۔ اور وہ دارالخلافہ سے باہر اپنی دیہاتی رہائش گاہ میں مقیم ہیں کہا جاتا ہے۔ کہ چیکو سلواکیہ کا پھرانا آئین اس بات کی اجازت دیتا ہے کہ اگر صدر کسی وجہ سے کام کرنے کے قابل نہ ہو۔ تو اسکی قائم مقامی میں وزیر اعظم صدارت کے فرائض سر انجام دیکھا (رائٹر)

مشرقی پنجاب اسمبلی کی پینٹنک پارٹی کا ٹکڑے میں شمولیت کا امکان

۱۲ مارچ - اخبار سول کی ایک اطلاع منظر ہے کہ اگرچہ سردست یہ نہیں کہا جاسکتا۔ کہ شرمینی اکالی دل توڑ دیا جائے گا۔ لیکن اس میں کوئی شک نہیں ہے۔ کہ مشرقی پنجاب اسمبلی کی پینٹنک پارٹی کے دونوں گروپ کانگریس میں شامل ہو جانے کے بارے میں بڑی سنجیدگی سے غور کر رہے ہیں۔ ان میں سے ایک گروپ گمانی کرتا ہے کہ پارٹی سے تعلق رکھتا ہے۔ اور دوسرے گروپ کے لیڈر جھٹے دار اودھ سنگھ ناگو کے ہیں۔

پناہ گزینوں کا سامان پہنچ گیا!

لاہور ۶ مارچ - تقسیم پنجاب کے بعد کسوی کے تین سو سینے ٹوریم کے مسلمان مریض پاکستان پہنچائے گئے تھے۔ اب ان مریضوں کا ذاتی سامان بھی لاہور پہنچ گیا ہے۔ اس سامان کے مالک پناہ گزین صوبائی میڈیکل افسر ڈاکٹر محمد جمال جھٹے کو سول سیکرٹریٹ لاہور میں تحریری درخواست دے کر اپنا سامان حاصل کر سکتے ہیں۔ درخواست میں سامان کی تفصیل اور اس کی پہچان کا نشان دیا جائے۔ (ا۔ب) سردار شوکت حیات قتل پر اچیکٹ کا معائنہ کرینگے

لاہور ۶ مارچ - سردار شوکت حیات خاں وزیر مال مغربی پنجاب جو جمعہ کے روز کراچی سے لاہور آئے تھے۔ اب ۴ مارچ کو سرگودھا اور میانوالی کے اضلاع کے دورے پر روانہ ہو رہے ہیں سرکار کا کام کے علاوہ آپ سرگودھا میں بیگی کارکنوں کے ایک اجلاس میں تقریر بھی کرینگے۔ آپ قتل پراچیکٹ کے کام کا بھی معائنہ کریں گے۔ اور ۱۱ مارچ کو کابل میں زمین سے فائدہ اٹھانے کے بورڈ کے اجلاس کی صدارت کریں گے۔ موجودہ پروگرام کے مطابق وزیر مال ۱۲ مارچ کو واپس لاہور پہنچ جائیں گے (ا۔ب)

کینیڈا میں کمیونسٹوں کا داخلہ ممنوع قرار دیدیا گیا

اوٹاوا - ۶ مارچ - معلوم ہوا ہے۔ کینیڈا کی حکومت نے اپنی مملکت میں کمیونسٹوں کا داخلہ ممنوع قرار دیدیا ہے۔ (رائٹر)

شرق بیرون اور ہندوستان کے مابین سفارتی تعلقات

محمد شاہ اشرفی شرق بیرون کے نمائندہ ہونے افغانستان نے سول ایڈمنسٹریٹو گزٹ کے سٹاف نمائندہ کو بتایا۔ کہ ہندوستان اور مشرق بیرون کے درمیان سیاسی تعلقات جلد ہی قائم ہو جائیں گے اس بارہ میں دونوں مملکتوں کے درمیان خط۔ کتابت ہو رہی ہے۔ نئی دہلی میں شرق بیرون کے سفارت خانے کے قیام کی غرض سے وہاں جاری ہے ہیں۔ آپ نے کراچی میں قائد اعظم محمد علی جناح کو ریز جنرل پاکستان سے ملاقات کر کے شرق بیرون کی طرف سے مسلمانان پاکستان کی بلندی تہمتی کی داد دی۔

ہندوؤں کے لئے طلاق

حیدرآباد ۶ مارچ - معلوم ہوا ہے کہ حکومت مغربی بنگال اسمبلی میں ایسا بل پیش کرنے والی ہے جس کی رو سے تمام ہندو فرقوں میں علیحدگی اور طلاق کا حق مسلم ہو جائے۔ (اورینٹ) حیدرآباد کے سٹیہ گریہوں کی تعداد

جامعہ عربیہ کا چانسلر

حیدرآباد ۶ مارچ - صوبہ سندھ کے وزیر تعلیم پیر ای بخش کو حیدرآباد کے جامعہ عربیہ (عربی کالج) کا چانسلر مقرر کیا گیا ہے۔ بہار میں سرکاری ملازمتوں کا فرقہ دار بننا

یو۔ پی میں انانچر پریسیس نہیں لگایا جائیگا

کھنڈ ۵ مارچ - معلوم ہوا ہے۔ کہ یو۔ پی کے بجٹ میں نئے ٹیکسوں کی تجاویز پر غور کرنے کے لئے جو سلیکٹ کمیٹی مقرر کی گئی تھی۔ اس نے یہ سفارش کی ہے کہ یو۔ پی میں انانچر پریسیس نہیں لگایا جائے کیونکہ اس کا جوہر غریبوں پر پڑے گا۔ خیال کیا جاتا ہے کہ حکومت اس سفارش کو منظور کرے گی۔ (گلوب) ہندوستان کے ڈرافٹ آئین پر تبصرہ لندن ۶ مارچ - کانگریس نے ہندوستان کے نئے آئین کے مجھے تبصرہ کرتے ہوئے لکھا ہے کہ یہ آئین موجودہ زمانہ کے مختلف طبقوں کا مطالعہ کر کے لکھا گیا ہے اور اس کے ذریعہ ہندوستان کے مختلف عناصر کو فیڈریشن کی شکل میں ایک نئی یونٹ میں متحد کر دینا کی کوشش کی ہے۔ اس میں کھلی پریڈنٹ اور امریکہ کی طرح نہایت زیادہ اختیارات دئے گئے ہیں۔ اور نہ ہی اس کے اختیارات کو بہت کم کر دینا کی کوشش کی گئی ہے۔ آئین تیار کرنے والی کمیٹی نے اس سلسلے میں کافی راستہ اختیار کیا ہے کیونکہ ہندوستان کے آئین کی تیار کرنے والی کمیٹی

کیونسٹ یونان سے بچوں نکالنے کی تجویز

ایٹنز ۶ مارچ - معلوم ہوا ہے کہ یونان کے ان حصوں سے جہاں پر کیونسٹوں کا قبضہ ہے بچوں کو نکال کر بلغاریہ، یوگوسلاویہ اور البانیہ میں بھیجنے کی تجویز مرتب کی جا رہی ہے۔ ایک اطلاع کے مطابق گوریلو ریڈیو سٹیشن نے ایک براڈ کاسٹ میں بتلایا ہے کہ جنرل مارکوس نے پڑوسی دیشوں کے ساتھ معاہدے کر لئے ہیں کہ بچوں کو جربر کرنے کی تجویز پر عمل کیا جا رہا ہے۔ کہا جاتا ہے کہ تین اور چودہ سال کی درمیانی عمر کے بچوں کو تعین کے لئے یونان سے باہر بھیجا جائے گا۔ اور ادھر ایٹنز کے حکام نے جنہوں نے اتحادی اقوام کے بلقان کمیشن کو معاملہ کی تحقیقات کرنے کے لئے کہا ہے اعلان کیا ہے کہ بچوں کے والدین کو کیونسٹوں کے ساتھ تعاون کرنے کے لئے مجبور کیا جا رہا ہے۔

ایک اور اطلاع کے مطابق ان بچوں کو بطور یرغمال رکھا جائے گا تاکہ ان کے والدین کیونسٹوں کے ساتھ تعاون کریں۔ کیونسٹ یونان میں کل تقریباً ۸۰۰۰۰ بچے ہیں جن میں سے ۳۰۰۰۰ بچے کے چاچے ہیں۔ (گلوب)

فن لینڈ کو روس کا تازہ نوٹ

ہلسنکی ۶ مارچ - آج روسی سفارتخانہ کے ایک خاص پیامبر نے فن لینڈ کے وزیر داخلہ کو روس کی طرف سے ایک اور نوٹ دیا۔ ابھی تک یہ معلوم نہیں ہو سکا کہ اس تازہ نوٹ میں کیا لکھا گیا ہے۔ ادھر ملک کی دوسری سیاسی پارٹی "پیپلز پارٹی" نے جنرل موسٹان کی درخواست پر روس کے ساتھ بات چیت کرنا منظور کر لیا ہے۔ فن لینڈ کے دفتر خارجہ کے ایک ترجمان نے نمائندہ گلوب کو بتلایا کہ توقع کی جاتی ہے کہ ہمارا دیش روس کے ساتھ فوجی معاہدے کے بارے میں بات چیت کرنے پر رضامند ہو جائے گا۔ (گلوب)

فوجی تعاقب کے سیکٹ کی مخالفت

ہلسنکی ۵ مارچ - فن لینڈ کی سات سیاسی پارٹیوں میں سے تین نے فن لینڈ اور روس کے فوجی تعاون کے سیکٹ کی مخالفت کی ہے۔ صرف دو پارٹیوں کیونسٹوں اور پیپلز ڈیموکریٹک پارٹی نے حمایت کی ہے لیکن مجوزہ آئین کے مطابق ساتوں سیاسی پارٹیوں کی حمایت لازمی ہے۔ (ڈائریٹر)

لندن ۵ مارچ - برطانوی تعلقات دولت مشترکہ کے وزیر اسٹرنوئل بیکر بہت جلد ایک سیکشن روپز ہونے والے ہیں تاکہ حفاظتی کونسل میں کشمیر کی بحث میں جو بیرونی مداخلت ہوگی حصہ لے سکیں۔ (ڈائریٹر)

قصیدہ کشمیر کا آخری فیصلہ خدا تعالیٰ کے ہاتھ میں

کامیابی کیلئے نہایت غلبت جزی اور تضرع سے خدا تعالیٰ کے حضور دعائیں کرو

لندن ۶ مارچ - چوہدری سر محمد ظفر اللہ خان نے ۶ مارچ کو برطانوی مسلم لیگ کی کشمیر سوسائٹی میں جو تقریر کی تھی اس کی رپورٹ اخبارات میں شائع ہو چکی ہے۔ اسٹار نیوز ایجنسی نے چوہدری صاحب موصوف کی تقریر کا ایک حصہ کسی قدر تفصیل کیا ہے۔ بیان کیا ہے۔ چنانچہ لکھا ہے۔ تقریر کے دوران میں سر ظفر اللہ خان نے فرمایا۔ میں ان لوگوں میں سے ہوں جو یہ خیال کرتے ہیں کہ دنیا میں جو کچھ ہوتا ہے وہ خدا کے حکم سے ہوتا ہے۔ یہ ممکن ہے کہ ہماری کوششیں غلط سمت میں ہوں۔ تم لوگ اپنے وطن سے ہزاروں میل دور بیٹھے ہو۔ اور یہاں بیٹھے ہوئے اپنی قوم کی عملی طور پر اس رنگ میں امداد نہیں کر سکتے جو فوری طور پر نتیجہ خیز ثابت ہو سکے۔ اس لئے تمہارا فرض ہے کہ تم عاجز اند دعاؤں کیسے اس کی امداد کرو۔ اگر تم با بچوں وقت نماز میں نہایت

فلسطین میں یہودی فوج بنانی مجاز دی گئی

لیکس ۶ مارچ - سلامتی کونسل نے فلسطین کی بحث میں حصہ لیتے ہوئے فرانس کے نمائندہ نے بلجیم کی پیش کردہ ترمیم کی جو "اکابر نمبر" کی ایک کمیٹی بنانے کے تحت میں ہے حمایت کی۔ فرانسیسی مندوب سرٹالینگز نڈر بیرڈی نے کہا کہ اگر بلجیم کو مزید مزاحمت ممبروں کی حمایت حاصل نہ ہوتی تو وہ امریکی قرارداد کی حمایت کرنے کا جہن میں فلسطین کو قبول کیا گیا اور اکابر نمبر سے فلسطین کو اس نگاہ سے دیکھنے کی درخواست کی گئی ہے کہ آیا وہ اس عامہ پر اثر انداز ہو گا یا نہیں؟

اس کے بعد یہودی ایجنسی کی امریکی شاخ کے صدر نے کونسل کے سامنے یہ مطالبہ رکھا کہ فوری طور پر فلسطین میں ایک یہودی فوج بنانے کی اجازت دی جائے۔ کونسل کا کافی عرصہ کوئٹا کی یہ تجویز سننے میں کہ کونسل کے اجلاس کو اگلی جمعرات تک ملتوی کر دیا جائے صرف ہو گیا۔ لیکن امریکی مندوب نے اس کی مخالفت کی۔ (ڈائریٹر)

مسلمان فوراً کانگریس میں شامل ہو جائیں

شیلانگ ۵ مارچ - مولانا محمد طیب اللہ نے اسام کینیڈا کا ممبر منتخب ہونے کے بعد صوبائی کانگریس کمیٹی کی صدارت سے استعفیٰ ہوتے ہوئے مسلمانوں سے بڑھ کر اپیل کی ہے کہ وہ تمام فرقہ وارانہ تنظیموں کو ختم کر کے فی الفور کانگریس میں شامل ہو جائیں۔ (پ)

حکومت حیدرآباد نے کوئی میونسپلٹی نہیں کیا حیدرآباد ۵ مارچ - حکومت حیدرآباد نے اعلان کیا ہے کہ بعض اجراءات کی یہ خبر کہ وفد حیدرآباد کے لیڈر میر لائق علی نے اپنے مطالبات میونسپلٹی کی صورت میں حکومت ہند کے سامنے پیش کئے ہیں بالکل فرضی ہے۔ اس قسم کا کوئی میونسپلٹی نہیں کیا گیا۔ (اورینٹ)

میرٹھ کے گاؤں سے اسلحہ کی برآمد

میرٹھ ۵ مارچ - پولیس نے ایک گاؤں کی تلاشی کی جس کے نتیجے میں بہت سا اسلحہ اور گولہ بارود برآمد ہوا۔ اس میں دیسی ساخت کی ایک توپ اور ۵۸ ہندو قین بھی شامل ہیں۔ (ای۔ پی)

لاہور ۵ مارچ - غلیبا صوبہ کی تاریخ میں پہلی بار ڈانڈ آمدن کی صورت میں کاشتکاروں پر ٹیکس عائد ہو گا۔ کیونکہ آمدہ اجلاس میرٹھ میں اس قسم کا ایک بل پیش کرنے کی کوشش کی جا رہی ہے۔ اندازہ ہے کہ اس طرح صوبہ کو ۸ لاکھ روپے سالانہ آمدن ہوگی۔

لاہور ۵ مارچ - حکومت مغربی پنجاب کا اجلاس میرٹھ ۵ مارچ سے شروع ہو گا۔

مذاہب عالم کی کانفرنس منعقد کرنے کی تجویز

لندن ۴ مارچ - ایک مشہور ماہر سیاست اور فلاسفر پروفیسر جارج کٹلین نے پڑت جو اہل اللہ شہر سے سفارش کی ہے کہ تمام دنیا کے مذہبی پیشواؤں کی ایک کانفرنس دہلی میں منعقد ہونی چاہیے۔ تاکہ بڑی طاقتوں کے مابین شبہات کو دور کر کے اتحاد عمل پیدا کرنے کی کوشش کی جائے۔ انہوں نے اپنا یہ ارادہ بین الاقوامی زبان (انگلیج) کلب میں تمام دنیا کے طلباء کے ایک بڑے مجمع کو مخاطب کرتے ہوئے ظاہر کیا۔ اس جلسہ میں بہت سے ہندوستانی طلباء بھی شریک تھے۔ انہوں نے بتایا کہ حالات اتنے نازک ہو گئے ہیں کہ تیسری جنگ کا ہونا یقینی ہے

روس اور سیام میں سٹرنگ کا قیام

لندن ۶ مارچ - بیگ آف انگلینڈ کی اطلاع منظر ہے کہ روس اور سیام کو بھی ان ممالک کی فہرست میں شامل کر لیا گیا ہے جن میں سٹرنگ کے حسابات منتقل ہو سکتے ہیں۔ اس کی رو سے وہ دوسرے ممالک سے سٹرنگ کا کاروبار کر سکیں گے۔ (ڈائریٹر)

مولانا محمد طیب اللہ کا انتخاب

شیلانگ ۵ مارچ - مولانا محمد طیب اللہ نے آج وزارت کے عہدہ کا حلف لیا۔ آپ کی شمولیت سے کینڈا کی تعداد ۸ ہو گئی ہے۔ آپ کو جیل اور اکٹز کے عہدہ پر دیکھے گئے ہیں۔

مشرق اردن اور انگلستان کے معاہدہ پر نظر ثانی

لندن ۵ مارچ - امید ہے کہ مشرق اردن اور انگلستان کے معاہدہ پر نظر ثانی کرنے کے لئے اگلے ہفتے عمان میں گفت و شنید شروع ہو جائیگی۔ مشرق اردن نے برطانوی وزیر کو اپنی آبادی کی اطلاع